



Дванаестог јуна 2013. године је одржана седница Савета безбедности УН (СБ УН) посвећена раду Хашког трибунала. Седница је трајала око три сата. [1] Српски медији нису дали превелики значај овој седници иако рад и пресуде Хашког трибунала изазивају већ годинама велику пажњу у српској јавности. Пренети су ставови српског представника и представника Хашког трибунала, а у много мањој мери и представника Руске Федерације на тој седници.

Хашки трибунал су представљали председник суда Теодор Мерон и главни тужилац Серж Брамерц. Тужилац Брамерц је истакао да је задовољан сарадњом са новим властима у Србији (јер оне допуштају приступ сведоцима и предају сва тражена и потребна документа без одлагања). Такође, похвалио је и сарадњу Београда са Сарајевом и Загребом.

Републику Србију у СБ УН је представљао (први пут) министар правде Никола Селаковић. Министар Селаковић је слично као и Вучић пре њега говорио на солидном енглеском у УН (Дачић и Николић су говорили на српском у УН). Селаковић је изнео захтев да српски држављани издржавају затворску казну у Србији. Тај став Селаковића је у српским медијима добио мало већу пажњу. На пример, 12. јуна 2013. у "Новостима" је објављен чланак под насловом "Селаковић: Хашки осуђеници да служе казну у Србији". [2]

Према "Новостима" Селаковић је истакао да је Србија сада демократска држава, посвећена међународној и регионалној сарадњи, која "заслужује" да јој Хашки трибунал укаже поверење тако што ће допустити да у њеним затворима издржавају казне правоснажно осуђена лица. Селаковић је такође изнео да је Србија више година "озбиљно и одговорно" сарађивала са Хашким трибуналом и да је то још један од аргумената за служење казне у Србији. Такође, и "Блиц" је под истоветним насловом пренео излагање Селаковића уз допуну да ће Србија наставити да сарађује са Хагом и у наредним годинама.

[3]

# Хаг, Селаковић и Чуркин у УН

Пише: Павле Вулетић  
недеља, 16 јун 2013 22:01





Москва и Оливс: Косово и Савезници и Колчак Москва 2008 и Кане В. доулагић